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Prafungsdauer
Hilfsmittel

Bedingungen

Name und Vorname

m 70 Minuten
m Formelsammlung, Taschenrechner ohne CAS!

m Dokumentieren Sie den Lésungsweg sauber.

m Der Losungsweg muss klar ersichtlich sein.

m Das Resultat ist soweit als moglich zu vereinfachen.

m Kontrollieren Sie lhre Resultate!

m Falls der freie Platz bei einer Aufgabe nicht ausreicht, be-
nutzen Sie bitte ein separates Zusatzblatt.
Versehen Sie die Aufgabenseite mit einem Hinweis wie
«Fortsetzung auf Zusatzblatt».

Ich wiinsche Ihnen viel Erfolg!

Bewertungsibersicht
Aufgabe 1 2 3 4 5 6 7 8 Gesamtpunkte
Punkte 1 1.5 1.5 2 1.5 2.5 1.5 1.5 13
Note

Potenzieren und Radizieren 2013 TBM.docx 1von 8



bwz uri

Potenzieren und Radizieren 2013, TBM

Aufgabe 1

Schreiben Sie als einen gekirzten Bruch.

3¢ a'+a 2-a_,
n n+1 n-2

a a a

Aufgabe 2

Schreiben Sie mit einem einzigen Wurzelzeichen.

Yb-3o? o =2
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0.25

0.25

Total 1
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0.25

0.5

0.25

0.25

Total 1.5
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Aufgabe 3 1.5 Punkte
0.25
Vereinfachen Sie so weit wie moglich. 025

-1
273 (Y 3\ . 2\3 0.25
{[(—y) ] ‘(zj () 'Y}-(—v ) =2

0.25
0.5
Total 1.5
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Aufgabe 4 2 Punkte
0.25

Vereinfachen Sie so weit wie maglich. Schreiben Sie das Resultat in der Form a-10°". 095

0.25

o\-2n _32n+ 1 —6n-1 ) ) .
(-107) —[(—10) ] +(—Ej =?  (nist eine positive, ganze Zahl) 025

0.25

0.25

0.25

0.25

Total 2
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Aufgabe 5 1.5 Punkte
0.5
Berechnen Sie mithilfe der binomischen Formeln (ohne Rechner).
. . . 0.5
Schreiben Sie die Lésung in der Form a+byn.
0.5
2
(\/\/§—1+\M§+1) 9
Total 1.5
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Aufgabe 6 2.5 Punkte
Vereinfachen Sie so weit wie moglich.
-2
i2+i2+i—(%j :[(1+q‘1—Lj(p+q+r)}=?
P> g pPq r p Pq
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0.5

0.5

0.5

0.5

0.5
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Aufgabe 7 1.5 Punkt
0.25
Vereinfachen Sie so weit wie moglich.
Schreiben Sie die Lésung mit Hilfe von Wurzelzeichen und ohne negative Exponenten. 0-25
0.25
3 X71 ﬁ
=7 0.25
XX AT X
0.25
0.25
Total 1.5
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Aufgabe 8 1.5 Punkte
0.25
Stellen Sie den folgenden Term méglichst einfach mit nur einem Wurzelzeichen dar! 025
22 2 2 0.25

A#bzls' ab.(a4+b4). (Ej _(Ej =?

a~—2a’b" +b b a 0.25
0.5
Total 1.5
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